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POLA WIELOKATOW GRUPA A
1. Podstawa trojkata ma dlugos¢ 8 cm, a wy- o RNy Eiai
soko$¢ opuszczona na te podstawe ma diu-
go$¢ 3 cm. Oblicz pole tego tréjkata. ‘
Pole =
2. Zamien jednostki pola:
AR = i cm? Q2La= .. m?
b#em?= ... . dm® U, | s km?
3. Pole kwadratu wynosi 16 cm?. Oblicz ob- 4, Oblicz pole rombu, ktérego przekatne
wod tego kwadratu. maja dhugosdci: 12cm i 2dm.
Obwdd=z . | | . i Lo o L.} Pole | ; L | {11
5. Boki rownolegloboku maja dlugosci 8cm T o5 F i
i 6cm, a wysoko$§¢ opuszczona na krétszy 0000
bok ma dhugos¢ 4 cm. Oblicz pole réwnoleg-
toboku i diugoéé drugiej wysokosci. Pole=

6. Krotsze ramie trapezu prostokatnego ma diugos¢ 4,2 cm. Dolna podstawa tego trapezu ma
diugo$¢ 8,5 cm, a gérna podstawa jest o 5 cm krétsza. Oblicz pole tego trapezu. :
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7. Pan Maciej jest wlascicielem dzialki rekreacyjnej o powierzchni 8,3 ara. Dzialka pana Jakuba
ma ksztalt prostokata o wymiarach 24 m x 35 m. Ktory z panow ma wieksza dziatke?




